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Β1. Να χαρακτηριστούν ως σωστές (Σ) ή λανθασμένες ( Λ) οι παρακάτω προτάσεις χωρίς αιτιολόγηση:
1. Η αύξηση της θερμοκρασίας οδηγεί σε αύξηση της ταχύτητας της αντίδρασης μόνο των ενδόθερμων αντιδράσεων.
1. Ο καταλύτης δρά επηρεάζοντας το μηχανισμό της αντίδρασης και μειώνοντας την ενέργεια ενεργοποίησής της.
1. Στην αυτοκατάλυση ένα από τα προϊόντα της αντίδρασης αποτελεί καταλύτη της αντίδρασης.
1. Στην αντίδραση: 5 Η2Ο2 +  2 KMnO4   +  3H2SO4   →   5O2   + 2 MnSO4 +  K2SO4  + 8 H2O, το Η2Ο2 δρα ως οξειδωτική ουσία. 
1. Σε δοχείο εισάγω ισομοριακές ποσότητες Α(g) και Β(g) τα οποία αντιδρούν μεταξύ τους ως εξής:
2 Α(g)  + 3 B(g)  → Γ (g) + 4 Δ(g). Η συγκέντρωση του Α μειώνεται με φθίνοντα ρυθμό και τελικά μηδενίζεται.
Β2. Να συμπληρώσετε τις χημικές εξισώσεις των παρακάτω αντιδράσεων (προϊόντα- όπου δεν δίνονται- και συντελεστές):
1.   CH3-CH2-OH      +  KMnO4     +  H2SO4   →  …………………………………………………………………………………
2.   CH3-CH=O    +     K2Cr2O7      +  H2SO4   →  …………………………………………………………………………………
3.   CH3-CH2- CH=O    + CuSO4  +  NaOH  →   …………………………………………………………………………………….
4.   SO2   +    HNO3   →   H2SO4   +   NO2  
5. Ag    +   HNO3   →  AgNO3    +    NO  +   H2O                                                               ( 15 + 15 = 30 ΜΟΝΑΔΕΣ )
ΘΕΜΑ Γ
Σε δοχείο σταθερού όγκου V= 1 ℓ  εισάγονται 0,3 mol αερίου Α και 0,1 mol αερίου Β, τα οποία σε κατάλληλες συνθήκες αντιδρούν σύμφωνα με τη χημική εξίσωση:  2 Α(g)  +  B(g)  → 3 Γ (g) .
Η ταχύτητα σχηματισμού του Γ στο χρονικό διάστημα 0 – 20 s υπολογίστηκε πειραματικά και βρέθηκε ίση με                                                        3. 10-3.
Γ1. Να υπολογίσετε τη γραμμομοριακή σύσταση των αερίων που περιέχονται στο δοχείο τη χρονική στιγμή t1 = 20s.                                                                                                                            Γ2. Να υπολογίσετε τη μέση ταχύτητα της αντίδρασης στο χρονικό διάστημα που μεσολαβεί από t1 = 20s μέχρι και τη χρονική στιγμή tν =120s , κατά την οποία η αντίδραση ολοκληρώνεται.
Γ3. Να σχεδιάσετε την καμπύλη αντίδρασης για την ουσία Α .                                 ( 15 + 20 + 5 ΜΟΝΑΔΕΣ)
                                                                                                                                                                
KAΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
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A2. T¢ Soxelo otaBepol dykou elodyovtal loopoplakes moodtnte twy aeplwv A kat B ta onola apxifovv va
avudpouv obpdwva pe Ty avtidpaon: Ay + 2By > I (g) + 3 Ay, Nowd and ug napaxdtw NPOTACELS ivar owotr:

a. H ouvykévipwon tou I avdvetal pe otadepd pubud
B. H ouykévipwon tou B perwvetal pe pBivovra pubpod kat teAwkd pndeviletat
y. Houykévipwon tou A pewwvetan pe $pBivovra puBud kat tehkd pndeviletat

5. H ouykévipwon tou B Ba slval kaBe xpoviki oty pEyaAUTepn and Th CUYKEVIPWON TOU A.

G 3 mol

A3. Moty avtiSpaon: 2 Ha(g) +2 NO(g) = N (g) + 2 H:0(g) n péon taxutnta g avtibpaong eivat 0,2==,

enopévwg 0 pécog puBpoS katavawong tou H; eivau
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A4. H petaPolr tou apiBuol ofeidwong tou C(1) otnv endpevn petatport : CHy-CH-OH > CH3-COOH eivau
a -1>43 B. +1>43 y. -1>-3 5. 0>+3
AS. 3¢ KAELOTO boyeio Bpioxovral o€ Lloopportia ooOTNTEG TwV aepiwv A kat B oﬁud_)mvu He v avtidpaon:
2Ag = By ,BH<O. C/}
Tnv xpovikr otiypr t; peTaBailetal évag and Toug apayovieg
YNUKAS LOOPPOTILAG, OMOTE TNV XPOVIKH OTIYHH t; arokabiotatat véa

YN woppornia, onwg BAénete oto Suthavéd oxfpa. Mowd and Tig

napakitw petaBoléc mpaypatonouiBnke tn xpovikr otypr ty:
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a. abénon g ouykévipwong tou A und otabepb byko kal Beppokpacia ; |
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B. peiwon tng Beppoxkpaciag und otabepd dyko 0 _L" {
2
V- Helwon tou byxou tou Soxeiov und atabepr) Beppokpaoia

5. avgnan Beppoxpaciag unéd otabepd Gyko

(5X 6=30 MONAAEE )




